



Kam se vydat o letní dovolené? Na nejlepší řecké ostrovy!



Nejllepší řecké ostrovy Shutterstock

Řecko zahrnuje více než 200 ostrovů, je tedy opravdu z čeho vybírat. Které z nich považujeme za nejlepší a proč?

Skiathos: lenošení na pláži s knihou



Skiathos Shutterstock

Malý ostrov na severozápadě Egejského moře patří do skupiny ostrovů zvané Severní Sporady. Ve městě Skiathos najdete řadu zajímavostí, např. muzeum v Papdiamantisové domě nebo kostel Panagia Limniã. Ostrov je domovem několika dalších působivých kostelů a klášterů, krom toho vzbuzuje zájem některými z nejkrásnějších pláží v Řecku. Právě kvůli nim ho vyhledávají zejména rodiny s dětmi. Doporučujeme pláž Koukounaries, lemovanou stromy a zdobenou tyrkysovými vodami.

Lefkada: potěšení nejen pro surfaře



Lefkada Shutterstock

Lefkada je na rozdíl od ostatních Jónských ostrovů přístupná z pevniny hrází na severním cípu. Ohromí vás tu hlavně slavné pláže s útesy – Egremni a Porto Katsiki. Jižní pobřeží představuje ideální oblast pro windsurfing, záliv Agios Ioannis pak rozradostní milovníky kitesurfingu. Můžete si zaplavat v mořských jeskyních, kochat se úchvatnými západy slunce a vodopády nebo si prohlédnout větrné mlýny na pláži Gyra.

www.invia.cz
pokračování str. 66



**STŘEDNÍ ZAHRADNICKÁ ŠKOLA
A STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ S.R.O.**

Hloubětínská 78/26, Praha 9 - Hloubětín
tel: 267 910 144, mobil: 602 402 707

www.zahradnickaskola.cz

VZDĚLÁVACÍ NABÍDKA

☀️ DENNÍ ČTYŘLETÉ STUDIUM S MATURITOU

ZAHRADNICTVÍ - PROJEKTOVÁNÍ ZAHRAD
- FLORISTIKA
- PRODUKČNÍ ZAHRADNICTVÍ

☀️ DENNÍ TŘÍLETÉ STUDIUM S VÝUČNÍM LISTEM

ZAHRADNÍK

Neplatí se školné!

PRODAVAČ - SE ZAMĚŘENÍM
NA PRODEJ KVĚTIN!

CELOŽIVOTNÍ VZDĚLÁVÁNÍ:

- kurz Zahradník, floristické kurzy

Přihlaš se a staň se odborníkem!

Soukromá Střední odborná škola a Gymnázium BEAN, s. r. o.

Nabídka vzdělávacích programů pro školní rok 2023/2024:
Aktuální novinka: přijetí ke studiu pro školní rok 2023/2024

Pozor novinka - studenti denního studia mají možnost získat prospěchové stipendium!

Všechny nabízené obory denní formy studia lze na naší škole studovat dle stanoveného individuálního plánu. Výuka probíhá v menších třídních kolektivech. Pedagogové se tak mohou věnovat jednotlivým studentům např. v rámci podpůrných opatření a IVP. Neustále se pedagogové snaží podněcovat zájmy studentů a připravit je tak na jejich profesní dráhu. V naší škole panuje rodinná atmosféra se snahou o efektivní výuku všech oborů.

Denní forma studia pro absolventy základních škol a absolventy středních odborných učilišť:

Gymnázium čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP. Studium je skvělou přípravou na vysokoškolské studium

Obchodní akademie čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku.

Toto studium má tato zaměření:

Cestovní ruch, toto studium je zaměřeno na zvládnutí odborných kompetencí a dovedností z oblasti domácího i zahraničního cestovního ruchu.

Absolvent zvládá profesionální přístup k řešení problémů v oblasti cestovního ruchu.

Veřejná správa a právo, toto studium je dalším prestižním zaměřením. Absolvent zvládá specializované činnosti právního a sociálního charakteru na úřadech státní správy, obecních úřadech, na úřadech obcí s rozšířenou působností, ale také na soudech a v advokátních kancelářích.

U tohoto oboru je rozšířena výuka předmětů právo a administrativní.

Provoz diplomatických služeb, jedná se o velice zajímavé zaměření, které představuje určitou prestiž. Absolvent vykonává specializované obsluhu a organizační činnosti na zastupitelských úřadech, úřadech EU a na úřadech státní správy. Výuka je rozšířena o předměty diplomatický protokol, rétorika a třetí cizí jazyk.

Počítačová grafika, studium je zaměřeno na aplikaci dnes čím dál více využívaného oboru IT a je vhodné pro zájemce, kteří rádi pracují s výpočetní technikou.

Komínik, tříleté denní studium. Absolvent zvládá odborné dovednosti, například komínické práce, technické kreslení a výpočty.

Teoretické vyučování probíhá ve škole, odborný výcvik na smluvně zajištěných pracovištích. Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu.

Podnikání dvouleté nástavbové studium zakončené maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.

Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru. Probíhá výuka všeobecných i odborných, zvláště ekonomických předmětů.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání dospělých: výuka probíhá zásadně o sobotách.

Obchodní akademie čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou jednotlivá zaměření:

Cestovní ruch výuka dle shora uvedených informací.

Veřejná správa a právo dle shora uvedených informací

Podnikání tříleté dálkové nástavbové studium zakončené maturitní zkouškou.

Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.

Komínik jednoleté dálkové zkrácené studium

Předškolní a mimoškolní pedagogika, obor lze studovat formou čtyřletého dálkového studia nebo zkráceného 2 letého dálkového studia. Uchazeč o zkrácené studium musí předložit ověřenou kopii maturitního vysvědčení. U čtyřletého studia probíhá výuka všeobecně-vzdělávacích předmětů a odborných pedagogických předmětů. U dvouletého studia probíhá výuka odborných pedagogických předmětů. Studium je vždy zakončeno maturitní zkouškou.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov

Tel.: 773 971 313

E-mail: bastlova@bean.cz

www.beanstankov.cz

Navštivte naši školu,
rádi Vás přivítáme
a poznáte prostředí školy.

Můžete si objednat
individuální návštěvu
školy ma tel. 773 971 313.

Najdete nás na www.facebook.com/UniformPraha